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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΤΕΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΣΤΗ Ε∆ΡΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

«ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΙ ΒΩΞΙΤΕΣ Α.Ε.» 
 

Την Παρασκευή 18/3/2016, η ∆.Ε. του Τεχνικού Επιµελητηρίου Ανατολικής Στερεάς και η 
Ν.Ε.Φωκίδας πραγµατοποίησαν επίσκεψη στην έδρα των µεταλλευτικών  δραστηριοτήτων 
της επιχείρησης «Ευρωπαϊκοί Βωξίτες Α.Ε.», στο 51ο χλµ Λαµίας-Άµφισσας. Εκεί, σε µια 
πολύ εποικοδοµητική συνάντηση εργασίας, οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ/ΤΑΣ αντάλλαξαν 
απόψεις και προβληµατισµούς µε στελέχη και όλους τους µηχανικούς που εργάζονται 
στην επιχείρηση.  
 
Από την πλευρά των Ευρωπαϊκών Βωξιτών έγινε παρουσίαση των µεταλλευτικών 
δραστηριοτήτων στην περιοχή ευθύνης του Τ.Ε.Ε.  Ανατολικής Στερεάς, αναλύθηκαν µε 
λεπτοµέρεια τα προβλήµατα που αντιµετωπίζει ο µεταλλευτικός κλάδος και αναπτύχθηκαν 
τα επιχειρήµατα της εταιρείας σε σχέση µε όσα κατά καιρούς επισηµαίνονται από κινήσεις 
πολιτών. 
 
Από την πλευρά του ΤΕΕ/ΤΑΣ, όλα τα παρευρισκόµενα µέλη τόνισαν την ιδιαίτερη 
σηµασία που έχει για την ανάπτυξη της περιοχής αλλά και για ολόκληρη την ελληνική 
οικονοµία η αξιοποίηση των φυσικών πόρων. 
  
Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο Πρόεδρος του TEE/ΤΑΣ κ. Αθανάσιος 
Λυκόπουλος δήλωσε σχετικά: «Είχαµε µια πολύ δηµιουργική συνάντηση και 
δεσµευτήκαµε και οι δυο πλευρές ότι αυτή η επικοινωνία θα συνεχιστεί και στο µέλλον. 
Από την πλευρά µας, ως ΤΕΕ/ΤΑΣ, αναπτύξαµε τις θέσεις µας για τοπική ανάπτυξη µε 
σεβασµό στο περιβάλλον και προστασία του κάθε εργαζόµενου. Τονίσαµε, µάλιστα ότι 
ποτέ δεν υπήρχε µεγαλύτερη ανάγκη από σήµερα, να προχωρήσουν επενδύσεις του 
πρωτογενούς τοµέα. Όλοι όσοι επιθυµούµε την ανόρθωση της ελληνικής οικονοµίας 
πρέπει να συµβάλλουµε σε αυτό. Η γόνιµη επαφή που έχουµε αναπτύξει το τελευταίο 
χρονικό διάστηµα µε τους «Ευρωπαϊκούς Βωξίτες» αλλά και µε άλλες µεταλλευτικές 
επιχειρήσεις, βασίζεται στην πεποίθηση πως για όλα τα προβλήµατα µπορούν να 
βρεθούν λύσεις. Αρκεί να δουλέψουµε για αυτές. Κάθε καλοπροαίρετη κριτική και 
συζήτηση οδηγεί σε θετικά αποτελέσµατα, ενώ η ιδεοληψία και οι εµµονές οδηγούν σε 
αδιέξοδα.» 
 
 


